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Dobrý den, milí rodiče,  

od 1. 3. 2020 probíhá v MŠ distanční vzdělávání. Posílám Vám informace k distančnímu 

vzdělávání v MŠ. 

V souladu s ustanoveními § 184a školského zákona pokud z důvodu krizového opatření 

vyhlášeného podle krizového zákona, nebo z důvodu nařízení mimořádného opatření podle 

zvláštního zákona, anebo z důvodu nařízení karantény podle zákona o ochraně veřejného zdraví 

není možná osobní přítomnost většiny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, stanovena:  

a) povinnost mateřské školy zajistit vzdělávání distančním způsobem pro děti, pro které je 

předškolní vzdělávání povinné. 

b) povinnost dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se tímto způsobem vzdělávat. 

Způsob poskytování vzdělávání a zpětné vazby na dálku přizpůsobí škola podmínkám dítěte 

(zázemí, materiální podmínky, speciální vzdělávací potřeby, zdravotní stav atp.). Vzdělávání 

distančním způsobem může probíhat formou on-line či off-line aktivit.  

 Off-line vzdělávání – pojmem off-line vzdělávání je označován takový způsob 

vzdělávání na dálku, který neprobíhá přes internet a k realizaci nepotřebuje ve  

větší míře digitální technologie. U dětí předškolního věku se jedná především o 

plnění praktických úkolů využívajících přirozené podmínky dětí v jejich domácím 

prostředí – tvořivé práce, aplikace znalostí a dovedností v praxi, projekty 

zaměřené na samostatnou práci dítěte či na rozvoj kompetencí (společná hra, 

příprava jídla, práce na zahradě, pohyb v přírodě, drobné domácí práce, péče o 

domácí zvířata, hudební a výtvarné aktivity, vytváření portfolia atd.). 

 V předškolním vzdělávání vzhledem k věku dětí není on-line vzdělávání 

prioritním způsobem, nýbrž má pouze doplňkovou funkci. 

 Při vypracovávání úkolů prosím dělejte fotografie dětí, záznamy a nahrávky . Poté 

nám je zašlete na email. Jde o zjištění, že děti spolupracují.   

 Rovněž vás žádáme, abyste nám po námi zaslaném zadání dětem pro distanční 

výuku poskytli zpětnou vazbu (co se dětem povedlo, nepovedlo, zda je množství 

úkolů dostačující, připomínky, náměty, návrhy atd.) 

 V případě nejasností se neváhejte na nás obrátit.  

 Distanční vzdělávání by mělo být založeno zejména na komunikaci učitele a 

rodičů. 

 Děti a rodiče si mohou úkoly a aktivity, které realizují, dokumentovat 

videozáznamy, fotografiemi, hlasovými nahrávkami, kresbami apod. Vhodné je 

založit portfolio, které každodenní vzdělávací aktivity dítěte dokládá . 

 Velmi důležité je, aby děti dostávaly k úkolům a aktivitám, které realizovaly a 

plnily, od učitele vždy nějakou zpětnou vazbu – proto vás žádáme o zpětnou 

vazbu prostřednictvím e-mailové komunikace ms71@albrechticky.cz 

Děkuji za spolupráci  

S pozdravem Jana Onheiserová 
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